9 maTemaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
17 deBpassa 2024

Permure ypasuenus. ['ie kak ygobHee mpoBepsiTh HEOTPUIIATETHHOCTD !

[a] Va2 —6x+4=+/z —1; E\/3ZC2—3$—11:\/2332—4[E—5.

Perture ypasuenus. B gem pasuuia?

[a] V222 + 5 +2=x+4. @\/m+2\/2x+1:x+4.

Pemmure uppannonaabuble ypaBHEeHU

[a] V6x — 2% —8+ Vo —4=1>—Tx+12; @4\/3——— 3 1=
x_

T+5
(¢]0,3v22+ 13+ 0,1V + 3 = —F——=;
L] \/21‘—{—13 @ —2

[€] 812 + 162 — 1622 + 42 = 33 4 422; \/x+1—\/2x—6:2;
\/x2—|—5x+4—\/xQ—x—Gz—\/2x2+4x—2; \/x+\/x+11+\/x—\/a:—|—11:4;
1

1 n 1

+...+ =
Ve+2+vVr+3 Ve+3+vVa+4 VvV +2017 +/x + 2018
QVr+2—2¥x —4=322 — 2z —8.
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+...+ =
Ve+2++vVr+3 Vr+3+Va+4 VvV +2017 +/x + 2018
QT +2—2¥x —4=322 — 2z 8.




omantnee 3aganne. 17 deBpaaa — 20 deBpais

Pemmure ypaBnenus:
[a] V222 — 2 — 14+ Vba2+x— 6+ Vol —1=0; @\/x—G—\/Q—x:1+x;
[C]2v22 —24+8=2—222+7; |d|Va2—bz+1+8r—a2—12=+/3z—11;
[e] V7432 —+5—4dr=1-2Vz +2.

omamiaee 3amanue. 17 deBpajis — 20 deBpas

Pemmure ypaBuenns:
] V22— —1+Vo2 42— 6+ —1=0; |[b]Vo—6—v2—2=1+u;
[C]2v202 —24+8=x—202+7;, |d|Va2—br+1+Br—a2—12=/3x—11;
[e] VT+3r—5—do=1-2z+2.




